

# ЭНЕРГОПЛАСТ



## СИСТЕМЫ ЗАЩИТЫ КАБЕЛЬНЫХ ЛИНИЙ

Петербургский трубный завод «ЭНЕРГОПЛАСТ» — один из лидеров среди отечественных производителей полимерных труб для защиты кабельных линий. Предприятие выпускает и другие виды качественной и востребованной продукции. О его деятельности рассказывает генеральный директор Николай Григорьев.

### Какие изделия присутствуют в каталоге компании сегодня?

Завод «ЭНЕРГОПЛАСТ» предлагает широкий ассортимент полимерной продукции. Главное направление деятельности компании — производство многослойных термостойких труб диаметром 50–450 мм для защиты кабельных линий номинальным напряжением до 500 кВ. Вся выпускаемая продукция является современной и высокотехнологичной. Изделия полностью соответствуют требованиям принятой нормативной документации, что подтверждено аттестацией ПАО «Россети» и аккредитацией электросетевых компаний России.

Для оптимизации процессов монтажа, эксплуатации и хранения кабельные трубы комплектуются расширительными воронками, заглушками и уплотнителями кольцевых пространств.

Помимо кабельных труб, производим полный перечень полимерных труб для холодного водоснабжения и напорного водоотведения.

Сейчас активно осваиваем новое направление — производство полимерных труб для подземных газопроводов. Получаем необходимую разрешительную документацию, будем участвовать в процессе газификации России.

### Из каких материалов изготавливаете трубы и комплектующие?

В производстве всех изделий используем только специализированный первичный полиэтилен, обладающий высокой стабильностью качества, удовлетворяющий требованиям международных стандартов, имеющий подтвержденную стойкость к нагрузкам, обеспечивающий

при эксплуатации безопасность людей и окружающей среды.

### Инновационный продукт можно изготовить только на соответствующем производстве. Расскажите о нем.

На производстве бесперебойного цикла работают пять автоматизированных высокотехнологичных трубных линий. Высокий уровень автоматизации исключает вероятность ошибок. Металлоискатели и фильтры препятствуют попаданию металлических частиц и пыли в готовые изделия. Диаметр и толщину стенок изготавливаемых труб контролируют инновационные компьютерные системы и ультразвуковые сканеры.

Точную подачу сырья на линию обеспечивает система гравиметрического дозирования.

Резюмируя сказанное, отмечу, что во многом именно используемое нами оборудование гарантирует отменное качество продукции и позволяет оперативно закрывать любые потребности заказчиков. Оно способно производить до 1,5 тыс. т готовой продукции в месяц.



### Какие преимущества вашей компании, помимо высокого качества продукции, можно отметить?

Одно из главных преимуществ — короткие сроки поставок. Мы организовали оптимальные схемы доставки своей продукции по всей стране.

Наши изделия имеют соответствующее стандартам качество, оптимальную и привлекательную цену для потребителей.

Квалифицированный персонал всегда окажет индивидуальную помощь в решении вопросов, связанных с монтажом и эксплуатацией наших труб.

### Какие компании получают от вас продукцию?

Завод «ЭНЕРГОПЛАСТ» является стратегическим партнером ПАО «Россе-



ти». Соответственно это один из наших основных заказчиков. Мы поставляем продукцию в филиалы этого предприятия по всей России.

В прошлом году начали сотрудничество с ПАО «РусГидро», будем участвовать в его значимых проектах.

Среди наших партнеров крупные строительные и проектные компании страны. Поставки осуществляем по всей России.

### Дилеров привлекаете?

На данном этапе развития работаем напрямую с потребителями — для лучшего понимания их нужд и проблем, для обеспечения поставок точно в срок и высокого уровня сервиса.

Для удобства наших заказчиков у нас есть представители в регионах.

### Какими видите перспективы развития компании?

В планах — увеличить производственные мощности минимум вдвое в ближайшие два года. На нас возлагают надежды крупные заказчики, и мы не можем не оправдать их доверия. Также разрабатываем кабельные трубы с улучшенными характеристиками. Сейчас проводим их испытания. Если они завершатся успешно, презентуем потребителям не один инновационный продукт.

Российский строительный рынок сегодня благоволит развитию самых разных производств, в том числе и таких, как наше. Количество строящихся объектов увеличивается, а на любой стройке есть инженерные сети. Работы хватает.

